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latnak csodás lendületet adott ez a hírlap. 
Költséges kiállítása miatt alig száz pél­
dányban jelent meg, de egyes számait 
kézről-kézre adták s az egész nemzet 

A  szobrok, amik étölelik az egészmobó kíváncsisággal olvasta. Bécsben való- 
országot, az ércemlékek, amik Kossuthsággal megdöbbentek a hírlap hatásától s 
Lajos gyönyörű férfi alakját örökítik meg ¡követség! titkársággal kínálták meg,^ ha 
ep-y nacfy nemzeti küzdelem elbukott hősé-elhalgat. Kossuth a megvesztegető aján- 
nek csodálatos nagyságát hirdetik és mi-latot felháborodással utasította vissza, mire 
thoszi regéket suttognak ennek a törpe ésüldözni kezdték.
elfajult kornak, amelynek kufár nemzedéke Kossuth Lajos ekkor Pestre költözött s 
talán már el se tudja képzelni, mit tehet amivel az országgyűlést feolszlatták, 
lelki erők egyesítése halált megvető el-«Törvényhatósági Tudósítások« címen indi- 
szántsággal párosulva egy szent és nagytott uj lapot, amelyben  ̂a vármegyék 
eszme megvalósításának szolgálatában, nevezetesebb eseményeit színesen és klasz- 

Kossuth Lajos megmutatta, hogy nemszikus szépségű stílusban ismertette, 
félt a hatalmasok komor tekintetétől s »E  lelki eledelt« —- mint ahogy Besze 
mivel a fegyver csak az igazság kezében ö l,j4 nos nevezte, annyira megkedvelték 
nem őt ölte meg az ellene meredező szurony>a vármegyék, hogy buzdító határozatokat 
erdő, hanem azt a sötét, évszázados abszo-hoztak, amiket Kossuth Lajos érdemeinek 
iutizmust, amely Prokrutes-ágyba szőri'méltatásával töltöttek meg. Az iidvözlő- 
totta nemzeti aspirációinkat. _ levelek mindennap tömegesen érkeztek

Kossuth Lajos dicsőséges közéleti szey10zzá s mivel ez az írott lap volt akkor a 
replése az 1832— 36-iki pozsonyi diétái hazafias és nemzeti irány egyetlen kóp- 
kezdődött. ö  vo lt a megalapítója as viselője, a bécsi kormánykörök legveszedel- 
országban a politikai sajtónak és varázs mesebb ellenségükét látták benne. Mihelyt 
szavú védője a szólásszabadságnak, itehá t Kossuth Lajos szétküldte jelentését, 
nemzet addig nem tudta, hogy a várm egyéi amelyben az uj lap terjesztésére hívta fel 
követei mit beszéltek, mikép védelmeztél«*, vármegyéket, József nádor felsőbb utasi- 
jogait az országgyűlésen. Kossuth Lajosa,ágra a lap megindítását betiltotta. Kossuth 
nak köszönhette régi vágya teljesülését.panaszt tett ez ellen a vármegyéknél, 
aki 1832 december 17-én megindította azimeiy ek sorra tiltakoztak a törvénytelen 
«Országgyűlési Tudósitások«-at.  ̂ rendelet ellen.

Ez az írott hírlap, amelyet Kossuth Kossuth tovább küldözte lapját s 
Lajos jegyzetei alapján számos fiatal jurá-mikor a postai szállítást is megvonták 
tus másolt le, hetenkint kétszer jelent meg ¡tőle, kéz alatt küldözte egyik táblabiró 
gyönyörű irálya és erős nemzeti érzésea másiknak s midőn Lovassy Lászlót és 
páratlan hatással volt a közvéleményre társait a szólásszabadság durva megsér- 
A  mindjobban terjedő szabadelvű áram-tésével fogságra vetették s ez ellen Kossuth
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Személy

fulmtaáns cikkekben kelt ki, a hatalom^ 1919. 
dühe tetőpontra hágott és ráparancsolt a 
nádorra, hogy azt a veszedelmes lapot 
tiltsa be.

A  nádor ekkor újabb rendeletet bo­
csátott ki Pestvármegyéhez,amelyben a 
lap megjelenését betiltja, mivel azonban 
rendelet© az alkotmányba és a nyilvános­
ság jogába ütközött, Kossuth panaszára 
a vármegye kimondta, hogy annak enge­
delmeskedni senki se tartozik. Több, mint 
harminc vármegye ugyanilyen értelemben 
nyilatkozott. A  hatalom látva, hogy Kos­
suthot másképp elnémítani nem tudja,
1837 május 5-éré virradó éjjel negyven 
gránátossal körülyétette a Svábhegyen az 
«Isten  nevéhez« címzett villát, Kossuthot 
álmából felverték s a budai várba, a bécsi 
kap unál levő laktanyába hurcolták. I t t  
voltak fogva egykor Martinovics Ignác 
apát és jakobinus társai.

Ugyanekkor házkutatást is tartottak 
Kossuthnak Fürdő-utcai lakásán s min­
den írását és levelezését fefoglalták.

Lapja tehát a huszonharmadik szám­
mal május 7-én megszűnt s ellene a fiskus 
a királyi jogok megcsonkítására való izga­
tás, a fejedelem elleni bizalmatlanság kel­
tése, az alkotmány felforgatása és egyéb 
ravasz ürügyek címén főbenjáró pert in­
dított.

A  királyi tábla 1839 február 23-án a 
huszonegy havi vizsgálati fogságon kívül 
három év i fogházra ítélte Kossuthot, amit 
a hétszemélyes tábla még egy évvel tol­
dott meg.

De az egész ország Kossuth, mellett 
volt, az országgyűlés kijelentette, hogy 
nem lesz se adó, se újonc, ha a politikai


